

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michaela Vaňková

Název bakalářské práce: Vyhodnocení finanční výkonnosti v dopravně-logistickém podniku

Cíl práce: Cílem práce bylo zhodnotit za období 2018 – 2020 dopravní strukturu vybraného podniku a posoudit finanční situaci s využitím vybraných ukazatelů finanční analýzy.

Jméno vedoucího bakalářské práce: PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Které dopravně logistické společnosti jsou významnými konkurenty analyzované společnosti?
- 2) Jak analyzovaná společnost řeší poškození přepravovaných zásilek?
- 3) Ovlivní současný růst cena energií a PHM postavení analyzované společnosti na trhu?

Bakalářská práce je rozdělena do dvou vyvážených částí, a to část teoretickou a analytickou. Teoretická část bakalářské práce je zpracována na základě rešerší odborné literatury a dostupných internetových zdrojů. Autorka se zde zaměřila na vymezení jednotlivých druhů dopravy. Dále je věnována pozornost významu finanční analýzy a klasickým poměrovým ukazatelům nejčastěji používaných k měření finanční výkonnosti.



V praktické části autorka představila vybraný dopravně-logistický podnik DB SCHENKER. Nejprve zhodnotila situaci podniku dle počtu přepravovaných zásilek a podle celkové výše tržeb, a to dle jednotlivých druhů doprav za období 2018 – 2020. Zjištěné hodnoty byly doplněny komentářem. Dále byla zpracována horizontální a vertikální analýza účetních výkazů a analýza čistého pracovního kapitálu. V závěru praktické části autorka analyzovala finanční situaci podniku pomocí vybraných poměrových ukazatelů finanční analýzy. Zjištěné výsledky jsou vhodně doplněny grafy a komentáři.

Autorka zpracovala předkládanou práci samostatně v požadovaném rozsahu. Přípomínky vedoucí bakalářské práce k formální či obsahové náplni byly zapracovány. Z hlediska zvoleného tématu má bakalářská práce vyhovující strukturu. Jednotlivé kapitoly bakalářské práce jsou vyvážené, přehledné a jsou vzájemně provázané. Po stylistické, formální i odborné stránce je na dobré úrovni a je vhodně doplněna obrázky, schémata, vzorci, číselnými údaji a tabulkami. Autorka pracovala s odbornou literaturou, s internetovými zdroji a s podnikovými zdroji.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mohu konstatovat, že cíl bakalářské práce a požadavky na ni kladené byly splněny.

Přípomínka: V grafu na str. 62 vzhledem k malým hodnotám ukazatele doby obratu zásob, není jeho hodnota v grafu zaznamenána.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 17. 5. 2022

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce